

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 23.11.2023. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, Kolodvorska 52D.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Mladen Taradi, pozivom broj: Klasa:024-02/23-01/06, Ur.broj:2109-6-01-23-1 od 17.11.2023. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Mladen Taradi, Zlatko Ružić, Branko Međimurec, Paula Markati, Margareta Zadravec, Božidar Kolarić, Mladen Čavlek, Vladimir Sabol, Franjo Jančec i Snježana Pongrac.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni i:

Načelnik Miljenko Horvat, djelatnice Kristina Janković Ružić, Ivana Blažeka Sokač, Romana Kovač i Silvija Habuš, te predstavnici javnog priopćavanja.

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 10 vijećnika.

Sukladno članku 68. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, Mladen Taradi je u 18,01 sati otvorio aktualni sat.

Margareta Zadravec postavlja pitanje da li je donesena odluka za isplatu božićnica umirovljenicima, te da li je moguće iskoristiti stare izvode iz banke, pošto u Donjem Kraljevcu nema banke. Zatim je pitala da li se razmišlja o donošenju protokola za svečane prigode, primijetili smo da nisu pozvani svi vijećnici na polaganje vijenaca. Također vijećnici nisu bili pozvani na otvorenje dječjeg igrališta u dječjem vrtiću „Ftiček“. S obzirom da je Središnji državni ured za demografiju i mlade sufinancirao opremanje dječjeg igrališta, mogli smo pozvati i nekoga iz Ureda za demografiju.

Načelnik odgovara da još nije donesena odluka za isplatu božićnica, čekamo da vidimo koji cenzus ima država, potvrde iz banke su potrebne jer su se mirovine povećale.

Za protokol je rekao da se poštivao, svi su pozivani, osim za Dan sjećanja na pad Vukovara, kad nije napravljeno klasično polaganje, već smo otišli na grob poginulim braniteljima.

Što se tiče otvorenja dječjeg igrališta, to je vrtić sam organizirao, nismo utjecali i ne želimo politizaciju. Vidio sam da su bili prisutni roditelji i ja kao načelnik.

Božidar Kolarić postavlja pitanje pročelnici Kristini Janković Ružić vezano za državno poljoprivredno zemljište, odnosno dvadesetak hektara voćnjaka koji su dulje vrijeme zapušteni. Zemljište je vraćeno na upravljanje, u kom roku možemo ponovno privesti zemljište u funkciju za novi najam?

Kristina Janković Ružić odgovara kako imamo u Programu raspolaganja puno oranica i voćnjaka, najprije trebamo donijeti novi Program raspolaganja kako bi se napravila prenamjena i natječaj za zakup.

Branko Međimurec je rekao kako su u susjednoj općini ostvareni projekti u vrijednosti 4 mil. eura, koji se financiraju u iznosu od 100%. U nastavku je pitao za kanalizaciju – bilo je rečeno da će ići zajedno s Općinom Goričan, u kojoj su fazi pripreme?

Miljenko Horvat – nikad se nemojte osvrtni na tuđe projekte, mi donosimo proračun od 10 mil. eura. Goričan je za jedan stupanj manje razvijen, a na te projekte utječe stupanj razvijenosti. Kanalizacija ide zajedno s Goričanom, ali ne na NPO, nego ćemo čekati da se radi rekonstrukcija i reorganizacija. 05.12. kreće javna nabava za kanalizaciju stambene zone u Donjem Kraljevcu.

Zlatka Ružića zanima kad će se krenuti u radove za završetak dvorane u Hodošanu, prema

dogovoru sa održanog sastanka. A načelnik odgovara – imali smo razgovor, a danas ste primili mail u vezi s postupkom zamjene zemljišta sa konačnom verzijom izgleda parcela i geodetskim mjerama, čekamo suglasnost MO Hodošan.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik u 18,15 sati zatvara aktualni sat.

Zatim predsjednik daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 17. sjednice, koji je jednoglasno usvojen.

Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika, načelnik predlaže dopunu dnevnog reda s točkom Prijedlog odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak, uz napomenu da ne mijenjamo visinu poreznih stopa.

Jednoglasno je prihvaćena dopuna dnevnog reda, te predsjednik daje na usvajanje dnevni red koji glasi:

D N E V N I R E D

1. Prvo čitanje Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2024. godinu,
2. Prijedlog odluke o donošenju UPU područja Veliki Zdenci – istok u Donjem Kraljevcu,
3. Prijedlog odluke o mjerama, kriterijima i postupcima za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Općine Donji Kraljevec,
4. Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec,
5. Prijedlog odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji Kraljevec za 2024.g.,
6. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava CZ Općine Donji Kraljevec za razdoblje od 2024.g do 2027.g.,
7. Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Donji Kraljevec u području prirodnih nepogoda za 2024.g.,
8. Donošenje odluka
 - a) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite na području Općine Donji Kraljevec u 2022. godini
 - b) Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2024.g.,
9. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2024. godini“ – Sanacija i opremanje stadiona Fundacije,
10. Odluka o zasnivanju prava služnosti na području k.o. Donji Kraljevec,
11. Prijedlog odluke o kupnji nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju,
12. Prijedlog odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području općine Donji Kraljevec.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

TOČKA 1.

Prvo čitanje Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2024. godinu

Branko Međimurec navodi kako u Proračunu za 2023.g. piše rashod od 3.000.000,00 eura za Steiner, a za 2024.g. je rashod 7.000.000,00 eura, zanima ga kako su troškovi porasli za 4 mil. eura?

Miljenko Horvat objašnjava da su projekt radile tri konzultantske firme, to su njihovi izračuni, na moj zahtjev su skresali troškove, jer je limit 7 mil. eura.

Margareta Zadavec je zatražila objašnjenje što će se raditi na športskim terenima, te za informaciju koja je danas izašla o predanim amandmanima među kojima su dva za Općinu Donji Kraljevec: Obnova, renoviranje i opremanje zgrade željezničke stanice u svrhu otvorenja muzeja posvećenog ocu dr. Rudolfa Steinera i izgradnja ergele međimurskog konja. Miljenko Horvat objašnjava da je točna informacija da tražimo sredstva, dobili smo zgradu od HŽ-a, to je i dalje državni objekt, a mi bi uredili prostorije za muzej. Za ergelu nismo mi tražili sredstva, samo nas je Udruga za uzgoj Međimurskog konja tražila zemljište za izgradnju ergele.

Za radove na športskim terenima je rekao da moramo staviti ogradu.

TOČKA 2.

Prijedlog odluke o donošenju UPU područja Veliki Zdenci – istok u Donjem Kraljevcu

Nazočni vijećnici jednoglasno su donijeli odluku o donošenju UPU područja Veliki Zdenci – istok u Donjem Kraljevcu.

TOČKA 3.

Prijedlog odluke o mjerama, kriterijima i postupcima za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Općine Donji Kraljevec

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo Odluku o mjerama, kriterijima i postupcima za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Općine Donji Kraljevec.

TOČKA 4.

Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec

Općinsko vijeće donijelo je jednoglasnu odluku o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec.

TOČKA 5.

Prijedlog odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji Kraljevec za 2024.g.

U raspravi su sudjelovali: Kristina Janković Ružić, Branko Međimurec i Miljenko Horvat. Predsjednik daje na glasanje prijedlog odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji Kraljevec za 2024.g., koji je jednoglasno usvojen.

TOČKA 6.

Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava CZ Općine Donji Kraljevec za razdoblje od 2024.g do 2027.g.

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava CZ Općine Donji Kraljevec za razdoblje od 2024.g do 2027.g. su jednoglasno prihvaćene.

TOČKA 7.

Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Donji Kraljevec u području prirodnih nepogoda za 2024.g.

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo Plan djelovanja Općine Donji Kraljevec u području prirodnih nepogoda za 2024.g.

TOČKA 8.

- a) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite na području Općine Donji Kraljevec u 2022. godini
- b) Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2024.g.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite na području Općine Donji Kraljevec u 2022.g. i Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2024.g. su jednoglasno prihvaćeni.

TOČKA 9.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2024. godini“ – Sanacija i opremanje stadiona Fundacije

Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2024. godini“ – Sanacija i opremanje stadiona Fundacije.

TOČKA 10.

Odluka o zasnivanju prava služnosti na području k.o. Donji Kraljevec

Općinsko vijeće donijelo je jednoglasnu odluku da Općina Donji Kraljevec daje na raspolaganje na temelju osnivanja prava služnosti u svrhu rekonstrukcije vodovodne mreže u Donjem Kraljevcu sljedeće nekretnine: k.o. Donji Kraljevec , k.č. 23673 cesta Kralja Tomislava – nerazvrstana cesta površine od 2426 m²– površina služnosti iznosi 122 m² i k.o. Donji Kraljevec, k.č. 2325/19 cesta Augusta Šenoje – nerazvrstana cesta površine od 3341 m² – površina služnosti iznosi 450 m².

TOČKA 11.

Prijedlog odluke o kupnji nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju

Božidar Kolarić je napustio sjednicu, te je prisutno 9 vijećnika.

Nazočni vijećnici donijeli su jednoglasnu odluku da Općina Donji Kraljevec kupi nekretninu zk.kat.čest.br. 21/ A/2 k.o. Sveti Juraj u Trnju, unutrašnjost, površine 336 čhv, upisana u zk.ul.br.: 187 (identična s kat.čest.br. 193 k.o. Sveti Juraj u Trnju, u mjestu, kuća u mjestu površine 704 m², oranica površine 711 m², ukupne površine 1415 m² po cijeni od 15.400,00 eura.

TOČKA 12.

Prijedlog odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području općine Donji Kraljevec

Jednoglasno je donijeta odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak za

porezne obveznike na području Općine Donji Kraljevec, i to: niža porezna stopa 20 % i viša porezna stopa 30 %.

ZAPISNIČAR:
Silvija Habuš

PREDSJEDNIK OV:
Mladen Taradi